

otoci otoci otoci otoci

Izbori u lošinjskom HDZ-u

NEDIĆ OSTAO NA ČELU STRANKE, LOKALNI IZBORI NOVI IZAZOV

MALI LOŠINJ » Na unutarstranačkim izborima Gradske organizacije HDZ-a Malog Lošinja vodeću poziciju zadržao je dosadašnji predsjednik Anto Nedić, ujedno i predsjednik Gradskog vijeća. Nedić je dobio 45 glasova, a njegova protukandidatkinja Ružica Baumgarten, pročelnica Ureda Grada i upravljanja gradskom imovinom – 18 glasova.

Izabrano je i šesnaestoro članova Gradskog odbora među kojima su, s najviše glasova, predsjednik Mladeži HDZ-a Antonio Badurina i gradska vijećnica Marijana Dragoslavić, a slijede Dario Sabadoš, Daniel Kljaić, Stipe Rukavina, Ivica Vlašić, Dario Dlak, Ivan Džepina, Ana Kučić, Željko Gadža, Ida Saganić, Đurđica Šimičić, Branimir Sabadoš, Ranko Matušan, Aleksandra Volarić Magazin i Božo Vučić.

Za članove Nadzornog odbora izabrani su Zvonko Šalov, Mladen Ivić, Kristijan Dujmović, Darin Magazin i Luigi Satalić.

Na županijskoj razini lošinjski HDZ predstavljat će Ružica Baumgarten, Anto Nedić, Luigi Satalić, Marijana Dragoslavić, Željko Gadža, Stipe Rukavina i Ivica Vlašić, a na Općem saboru stranke gradonačelnik Gari Cappelli.

Nakon objavljenih rezultata predsjednik Nedić izjavio je kako se okreće nadolazećim lokalnim izborima na kojima želi pobjedu.

Posljednji dan nastave u humanom tonu**CRESKI MATURANTI ZA SOCIJALNU SAMOPOSLOGU**

CRES » Već nekoliko godina creski maturanti na drugačiji način obilježavaju posljednji dan nastave. Na inicijativu profesorice Sonje Pokupek Salković, umjesto da brašnom gađaju prolaznike, organiziraju prikupljanje namirnica za riječku Socijalnu samoposlogu. Osim u ovoj akciji, koju provode pod geslom »Osmjehni se i pospi dobrotom (a ne brašnom!)«, creski gimnazijalci su se tijekom protekle četiri godine uključivali u razna humanitarna događanja pa im je posljednjeg dana nastave profesorica Pokupek Salković, voditeljica slobodne aktivnosti »Volontiram - a ne moram«, uručila volonterske knjižice s upisanim satima

volontiranja. Maturantima su se priključili i ostali creski gimnazijalci te učenici osmiš i četvrtog razreda OŠ Frane Petrića. Četvrtaši su radili paketiće za nepoznatog prijatelja uz koje su napisali i prigodne poruke.

Maturanti su posjetili »male« maturante, djecu iz vrtića »Girice« koja ujesen kreću u školu. Razgovarali su s njima o tome što je to Socijalna samoposloga u kojoj se hrana ne kupuje nego dobiva i tko dolazi u takvu trgovinu. Humanitarnu akciju gimnazijalaca, osnovnoškolaca i vrtičara podržali su i gradski čelnici – svoje osobne donacije donijeli su gradonačelnik Kristijan Jurjako i njegova zamjenica Jadranka Blatt. (W.S.)

SŠ Markantuna de Dominisa Rab**PREDSTAVA ZA NORIJADU**

RAB » Rapska Srednja škola Markantuna de Dominisa obilježila je Dan škole, a maturanti posljednji dan nastave. Tradicija je na Rabu da za zadnji dan škole učenici na školsku zgradu objese simpatične i duhovite parole, a tako je bilo i ove godine. Uz to, organizirali su predstavljanje svakog razreda i prigodni program, koji je održan u Školskoj sportskoj dvorani. (I.B.)

RAB ČETVRTI SUSRET ŽUPANA ZLATKA KOMADINE S GR**Ekološka mreža i prednost i mana**

Za jednog investitora treba razgovarati s najmanje njih 50, a kasnije ih gubimo zbog raznih šišmiša i orlova, rekao je Tomislav Klarić požalivši se na prevelik postotak zaštićenog prostora

Ivor **BALEN**, Tihana **TOMIČIĆ**

RAB » Minula dva dana u Rabu je održan tradicionalni, četvrti susret župana Zlatka Komadine s gradonačelnicima i načelnicima s područja PGŽ, koji je protekao uz dosta druženja i susreta »na marginama«, a u službenom dijelu najviše je reakcija izazvao gradonačelnik Bakra Tomislav Klarić. Tema je bio okoliš, pri čemu su se iz Županije pohvalili velikom ekološkom mrežom kao resursom na kojem će se temeljiti razvoj.

Klarić je istaknuo da neke razvijene zemlje EU imaju pet do deset posto zaštićenog prostora, dok se u PGŽ taj prostor proteže na više od 30 posto. Kako je istaknuo, probleme mu u realizaciji projekata stvaraju nedorečene zakonske odredbe i reakcije nadležnih tijela.

Ostalo u zraku

– Iz iskustva znam da za jednog investitora treba razgovarati s najmanje njih 50, a kasnije ih gubimo zbog raznih šišmiša i orlova. Pritom se gubi uloženi novac, jer se ustanovi da se projekt ne može realizirati zbog zaštite okoliša. Naš primjer



Susret s gradonačelnicima i načelnicima prerastao je u tradiciju

je da smo za jedan projekt tražili mišljenje o tome je li potrebna izrada studije utjecaja na okoliš. Od Županije smo dobili odgovor da je potrebna, a iz Ministarstva da nije, požalio se Klarić, dodavši da su odredbe o zaštiti okoliša u Hrvatskoj rigoroznije nego u EU.

S njim se suglasio Srđan Škunca, pročelnik za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Grada Rijeke, koji je rekao da bi bilo dobro unaprijed znati za koje se projekte mora raditi procjena utjecaja na okoliš.

Odgovor na pitanje je li veliki postotak zaštićenog teritorija dobar ili loš za razvoj županije ostao je visiti u

zraku, ali je Klarić dobio odgovor na različita tumačenja Županije i Ministarstva.

Županijska pročelnica za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Koraljka Vahtar Jurković rekla je da gradovi i općine kao nositelji projekata moraju pribavljati mišljenja, a na koncu odlučuju same hoće li krenuti u projekt ili ne. Ili kako je to objasnio župan Komadina: »prikupiš mišljenje i onda radiš što hoćeš«. Klarić je rekao da je bit svega potrošeno vrijeme i novac.

– A vi u Županiji i Ministarstvu se ne možete dogovoriti oko tumačenja jednog članka u zakonu i na taj na-

čin nas dovodite u zabludu, rekao je gradonačelnik Bakra.

Na jučerašnjem sastanku je bilo riječi i o međuzupanijskoj pomorskoj liniji Rab-Lun, koju PGŽ i Ličko-senjska županija financiraju 50:50. Ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje PGŽ Adam Butigan uputio je sudionike u Informativni sustav prostornih planova.

Opet o Gorskom kotaru

Dan prije još jednom se razvila politička rasprava o tome tko je odgovoran za ukidanje posebnog statusa brdsko-planinskih područja i smanjenje poreza na dohodak. Tim mjerama su

**KiK Textilien – moj izbor!**

Trendy odjeća – od casual i street style-a do elegantne poslovne kolekcije "NEW", veliki izbor jeans-a, haljina, hla-

ča, košulja, majica sa fashion motivima, trenirki, donjeg rublja, nakita i modnih dodataka, obuće i kućnih potrepština – sve to

i puuno toga još imam u KiK trgovinama diljem Hrvatske. Top moda za cijelu obitelj, sve na jednom mjestu i nevjerojatno po-

voljne cijene, pa zašto onda tražiti dalje? Radujte se shopping-u bez griznje savjesti i kupujte sa stilom, ali pametno! :-)



NI promo

BEZ STRUJE Uniije: ➔ Dražice-repetitor od 8.30 do 14.30;
Mali Lošinj: ➔ Poljana od 9.00 do 10.30

otoci otoci otoci otoci otoci

NAČELNICIMA I NAČELNICIMA OPĆINA



Marina Medarić, Zlatko Komadina i Marko Boras Mandić

gradovima i općinama značajno smanjena proračunska sredstva.

– Nemojte nas više braniti kao što ste nas branili do sada. Toliko fiskalnih potresa nismo imali nikad. Samo da taj dan niste došli na posao, ne bi ovi zakoni bili izglasani, rekao je načelnik Općine Čavle Zeljko Lambaša.

Gradonačelnica Kraljevice i saborska zastupnica Nada Turina Đurić rekla je da je ona glasala protiv ovih odredbi, a župan Komadina rekao je da su i neki iz Gorskog Kotara glasali za ukidanje posebnog statusa. Gradonačelnik Delnica Ivica Knežević ironično je naglasio da Gorani ne mogu živjeti od »maslina i ribarije«.

– Gorani su oduvijek živjeli od šumarstva jer je 83 posto našeg teritorija pod šumom. Međutim, sada Gorani od te šume nemaju više nikakve koristi, rekao je Knežević, zatraživši pomoć županije.

Govorilo se i o lošem stanju u kojem su županijske ceste i zaključeno je da e to tako zbog premalog proračuna kojeg imaju ŽUC-evi u Hrvatskoj te da županije trebaju inzistirati na ta sredstva povećaju.

Komadina: Vrlo korisni susreti

Kako je istaknuo župan Komadina, susreti lokalne i regionalne samouprave, ovdašnjih načelnika i gradonačelnika s pročelnicima županijskih upravnih odjela i vodstvom županije, definitivno su prerasli su u tradiciju.

– I jedan način rada i ponašanja u našoj županiji. Moram reći, ovi susreti su jedinstveni u Hrvatskoj, nigdje se više nitko ne susreće ni s kim. A ovdje, nevezano za političke opcije, bilo kojih boja, ljudi prije svega shvaćaju da se politikom bave van radnog vremena, a da se u vrijeme radnog vremena moraju baviti interesima građana, rekao je Komadina.

– Načelnici i gradonačelnici su ocijenili da su susreti vrlo korisni, i za njihovu razmjenu iskustava, jer svakodnevica donosi probleme, problemi su tu da se rješavaju, a oni su odgovorni za to rješavanje, zaključio je župan.

Gradovi, općine i EPK

Pročelnik za kulturu, sport i tehničku kulturu PGŽ Valerij Jurešić objasnio je modele na koje se općina i gradovi mogu uključiti u projekt Rijeka europska prijestolnica kulture 2020. Jedan način je dio programa nazvan »27 susjedstava«, u sklopu kojeg će se 27 ili više susjedstava, mjesta ili gradskih četvrti povezivati s onima iz 27 zemalja EU-a. Izbor će biti u listopadu i studenom, objava rezultata u prosincu, dok će se 2017. tražiti partnerska susjedstva iz EU-a. Kako je objasnio Jurešić, »na primjer to je kao da se povežu Kampor i jedan gradić u Danskoj«. Krajnji cilj je, rekao je, financiranje izgradnje društvenih prostora u kojima će se ljudi okupljati. Drugi način uključivanja općina i gradova u EPK je »Coast lines«, projekt izgradnje 15 atrakcija uz more po cijeloj županiji. Otvaranje tih atrakcija trebalo bi biti u razdoblju od 2018. do 2020. godine.

BELEJ Zanimljiv skup u bivšem društvenom domu

Neka lumin ne zgori čuva tradiciju otoka

Cilj projekta je današnjem čovjeku, osobito mladima, približiti tradicionalne vještine izrade narodne nošnje te razviti svijest o važnosti očuvanja cjelokupne baštine

MALI LOŠINJ ➔ U organizaciji Grada Malog Lošinja i Mjesnog odbora Belej, u Beleju je održana dvodnevna radionica u sklopu projekta »Neka lumin ne zgori«.

Radionice su osmišljene sadržajima na temu tradicijske izrade narodnih nošnji, tradicijske glazbe na »mehu« i općenito očuvanja tradicijske baštine.

Glavni cilj ovog projekta Grada Malog Lošinja pod nazivom »Neka lumin ne zgori« je približiti današnjem čovjeku, osobito mladima, tradicionalne vještine izrade narodne nošnje te razviti svijest o važnosti očuvanja cjelokupne tradicijske baštine svakog pojedinog malog mjesta na otoku, kako ne bi pao u zaborav.

Mještani Beleja ovom su prigodom u prostoru bivšeg društvenog doma izložili svoje stare fotografije, narodne nošnje, kućne predmete i pribore koje su nekad njihovi stari nosili, ali i koristili u svakodnevnom životu.

Na radionice se odazvalo stotinjak djece i odraslih, a malološinski školarci i ostali prisutni imali su priliku od Mirjane Mužić, predsjednice Mjesnog odbora Belej i none Marjučić Jurjako čuti kako su otočani nekada živjeli, kako su se odijevali, koje predmete i pribore su koristili te kako su ih nazivali. Saz-



Radionica - najmlađi su pažljivo slušali i gledali starije



Malo tko danas zna izraditi pravu narodnu nošnju

nali su i da je Belej u prošlosti imao više od 700 stanovnika te da je nekadašnje središte mjesta bio predio »Pod Bestrić« te da su Talijani Belej nazivali »Biancavilla«.

Školarci su s veseljem aktivno i kreativno izradili narodne nošnje Beleja, zatim belejske ovčice, a radionicu je sadržajno upotpunio i Belejan Dario Kučić koji je u tradicionalnoj no-

šnji zasvirao na »mehu«, tradicionalnom otočnom glazbalu. Pri tom je prisutnima objasnio od kojih se dijelova sastoji »meh« te tehniku sviranja.

Svim sudionicima, predsjednica mjesnog odbora Mirjana Mužić i autorica i voditeljica projekta Ružica Baumgarten, uručile su zahvalnice.

A. TOMOVIĆ

IMPERIAL Rabljani u sezonu s novim objektom

Otvoren vinski bar In Vino Veritas



Unutrašnjost u tradicionalnom stilu



Uvodno slovo direktora Vlade Miša

RAB ➔ Vinski bar »In Vino Veritas« hotelske kuće Imperial jučer je svečano otvoren u brojne goste, uglavnom videne rapske gospodarstvenike, turističke djelatnike i predstavnike institucija. S obzirom da se u isto vrijeme u hotelu Imperial, u sklopu kojega je bar smješten, održavao susret župana Primorsko-goranskog župana Zlatka Komadine s gradonačelnicima i načelnicima, i oni su iskusili ambijent i specijalitet ovog novog rapskog gastronomskog aduta. Kako je istaknuo direktor Imperiala Vlado Miš, u ovom atraktivnom prostoru i neko vrijeme nije bilo sadržaja nakon što nije uspio pokušaj da ga ožive privatnici. Potom se Imperial sam prihvatio posla i rezultat je vinski bar s hranom prilagođenom ambijentu. Glavni kuhar bara dobio je nagradu kao najbolji u županiji, istaknuo je Miš, za vina se brine sommelier drugog, a uskoro i trećeg stupnja, a pripremljena je živa glazba koja će animirati goste većinu večeri koje dolaze. Uređenje vinskog bara bilo je druga najveća investicija Imperiala za sezonu 2016. Interijer je ureden, istaknuo je, u tradicionalnom stilu, dominiraju drvo i kamen, a na terasi zelenilo okoliša hotela Imperial. I ono najvažnije, rekao je Miš, naziv je odabran zato što svi nakon dvije-tri čašice postanemo iskreniji. (I.B.)

FUTSAL Završni turnir Prvenstva Hrvatske za kadete

Prvenstvo Nacionala, Rabljanima pohvale za odličnu organizaciju

RAB ➔ Završni turnir Prvenstva Hrvatske u futsalu za kadete doveo je na otok više od stotinu mladih igrača, trenera, sudaca i nogometnih funkcionera. Slavlja je ekipa zagrebačkog Nacionala, a Rabljani su dobili pohvale za organizaciju.

– Ovo je još jedna stepe-nica u razvoju našega kluba. Sljedeće što očekujemo, u razgovoru s predstavnicima HNS-a, jest da organiziramo turnire za starije kategorije i eventualno pripreme reprezentacija. Uz igranje Druge lige želimo pokazati javnosti da radimo i da će se futsal na Rabu održati kao cijenjen sport, rekao je predsjednik MNK-a Rab Stjepan Boban.

– Ovo je bilo jedno od najbolje organiziranih prvenstava i nadam se da će na Rab doći i natjecanja višeg ranga, naglasio je izbornik hrvatske futsal reprezenta-



Mato Stanković, Stjepan Boban i Boris Durlen

cije Mato Stanković. Ovdje se očito ima sluha za sport, posebno za futsal, i mislim da ćemo sve napraviti da u bližoj budućnosti ovdje dovedemo i U-21 i A reprezentaciju, a moguća je i organizacija kampa mladih koji se održava dva puta godišnje, rekao je Stanković.

Povjerenik HNS-a za futsal i nogomet na pjesku, Boris Durlen, rekao je da je

bilo rezerve kada je domaćinstvo dodijeljeno Rabu, ali samo zato što je riječ o klubu koji donedavno neko vrijeme nije sudjelovao u natjecanjima.

– Ali već nakon tehničkog prijema dvorane i razgovora s gradonačelnikom bili smo ugodno iznenađeni i mislim da smo otvorili vrata dužoj suradnji, rekao je Durlen. (I.B.)